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Resposta ao pedido de esclarecimentos da empresa Vector 
Instalações e Manutenção 

 
Questionamento 1: Em relação no que informa DO OBJETO, não contempla a 
retirada da plataforma instalado, nem seu custo. 
 
Resposta: A previsão de retirada da plataforma de acessibilidade instalada 
atualmente no prédio da Câmara Municipal de São Miguel Arcanjo é prevista 
no item 4.1.2 do termo de referência, sendo condição indispensável para a 
instalação no novo equipamento, logo constituí parte indissociável do serviço 
de instalação. O custo da retirada do equipamento atual deve ser previsto pelo 
licitante e embutido na proposta. 
 
Questionamento 2: Conforme Lei o prazo para que ocorra o reajuste será de 1 
ano, a contar da data da proposta ou do referido orçamento. A previsão 
encontra-se na Lei 10.192/2001, em seu artigo 2º, parágrafo primeiro, que 
estipula ser de pleno direito qualquer estipulação de reajuste ou correção 
monetária de periodicidade inferior a um ano. 
 
Resposta: Trata-se de uma contratação de entrega imediata, sendo o valor 
pago integralmente após o recebimento do objeto, logo não cabe reajuste uma 
vez que o equilíbrio econômico-financeiro do contrato não será prejudicado 
ciclo inflacionário. 
 
Questionamento 3: O valor em questão poderia ser parcelado por eventos. 
 
Resposta: Por costume a Câmara Municipal faz um pagamento único após o 
recebimento definitivo do objeto, exceto em casos excepcionais onde devido à 
complexidade do serviço são necessárias várias etapas de execução em um 
longo espaço de tempo, o que não é o caso. 
 
Questionamento 4: Estas condições acima não se aplicam na prestação de 
serviços de manutenção preventiva, pois acreditamos que seu custo não fora 
incluído no custo da instalação? 

 
Resposta: Essa contratação não inclui o serviço de manutenção preventiva. 
Será feita uma contratação em separado uma vez que muitas empresas 
fornecedoras não executam o serviço de manutenção periódica, o que 
restringiria a participação dessas. 


